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 Binario Dispari Vr-Br / Binario II

BDVr-Br.1 BDVr-Br.2 BDVr-Br.3 BDVr-Br.4 BDVr-Br.4a BDVr-Br.4b BDVr-Br.5 BDVr-Br.6 BDVr-Br.7

BDVr-Br.8

Binario Dispari Vr-Br / Binario II

V ALT BDVr-Br.2 V ALT BDVr-Br.3 V ALT BDVr-Br.4 V ALT BDVr-Br.5 V ALT BDVr-Br.6

BPVr-Br.1 BPVr-Br.2 BPVr-Br.3 BPVr-Br.4 BPVr-Br.5 BPVr-Br.6 BPVr-Br.7

V ALT BPVr-Br.1 V ALT BPVr-Br.2 V ALT BPVr-Br.3 V ALT BPVr-Br.4 V ALT BPVr-Br.5 V ALT BPVr-Br.6

V ALT BDVr-Br.1

V ALT BDVr-Br.7

Binario Pari Vr-Br / Binario IV

Binario I

BinI.1

Binario I

BinI.2

V ALT Binario I.1

V ALT Binario I.2

BINARIO I

Binario III

BinIII.1

Binario III

BinIII.3

Binario III

BinIII.4

Binario III

BinIII.5

V ALT Binario III.2 V ALT Binario III.3 V ALT Binario III.4 V ALT Binario III.5 V ALT Binario III.6

BINARIO III

V ALT Binario III.1

Binario V

BinV.1

Binario V

BinV.2

Binario V

BinV.3

Binario V

BinV.4

V ALT Binario V.1 V ALT Binario V.2 V ALT Binario V.3 V ALT Binario V.4 V ALT Binario V.5

V ALT Binario V.6

BINARIO V

Binario Pari Vr-Br sud

BP Vr-Br_sud.1

Binario Pari Vr-Br sud

BP Vr-Br_sud.2

Binario Pari Vr-Br sud

BP Vr-Br_sud.2a

Binario Pari Vr-Br sud

BP Vr-Br_sud.2b

Binario Pari Vr-Br sud

BP Vr-Br_sud.3

Binario Pari Vr-Br sud

BP Vr-Br_sud.4

BINARIO PARI  Verona - Brennero Sud

Bin Dispari Vr-Br sud

BD Vr-Br_sud.1

Bin Dispari Vr-Br sud

BD Vr-Br_sud.2

Bin Dispari Vr-Br sud

BD Vr-Br_sud.2a

Bin Dispari Vr-Br sud

BD Vr-Br_sud.2b

Bin Dispari Vr-Br sud

BD Vr-Br_sud.3

Bin Dispari Vr-Br sud

BD Vr-Br_sud.4

Bin Dispari Vr-Br sud

BD Vr-Br_sud.5

V ALT Bin Dispari Vr-Br sud.1 V ALT Bin Dispari Vr-Br sud.2 V ALT Bin Dispari Vr-Br sud.3

V ALT Bin Dispari Vr-Br sud.4

BINARIO DISPARI Verona - Brennero Sud

 Binario Dispari Vr-Br / Binario II  Binario Dispari Vr-Br / Binario II  Binario Dispari Vr-Br / Binario II  Binario Dispari Vr-Br / Binario II  Binario Dispari Vr-Br / Binario II  Binario Dispari Vr-Br / Binario II  Binario Dispari Vr-Br / Binario II  Binario Dispari Vr-Br / Binario II

 Binario Dispari Vr-Br / Binario II

 Binario Pari Vr-Br / Binario IV  Binario Pari Vr-Br / Binario IV  Binario Pari Vr-Br / Binario IV  Binario Pari Vr-Br / Binario IV  Binario Pari Vr-Br / Binario IV  Binario Pari Vr-Br / Binario IV  Binario Pari Vr-Br / Binario IV

PR

PR 94.475

QV 561.039

Pc -0.015

Pu -0.017

DP -0.002

R 11000.000

T 10.458

F -0.005

Pr_l 84.018

Pr_f 104.932

PR 178.172

QV 559.624

Pc -0.017

Pu -0.016

DP 0.001

R -20600.000

T 10.023

F 0.002

Pr_l 168.150

Pr_f 188.193

PR 422.515

QV 555.732

Pc -0.016

Pu -0.012

DP 0.004

R -5500.000

T 10.094

F 0.009

Pr_l 412.422

Pr_f 432.609

V ALT Binario Pari Vr-Br sud.1

V ALT Binario Pari Vr-Br sud.5

V ALT Binario Pari Vr-Br sud.2 V ALT Binario Pari Vr-Br sud.3 V ALT Binario Pari Vr-Br sud.4

PR 0+000.010

QV 571.006

PR 0+444.255

QV 570.829

Pc -0.040%

Pu 0.120%

DP 0.160%

R -13000.000

T 10.400

F 0.004

Pr_l 0+433.855

Pr_f 0+454.655

PR 0+582.316

QV 570.994

V ALT Binario I.1 V ALT Binario I.2 V ALT Binario I.3

702482.481

5175921.965

13.701401 

Binario III

BinIII.2

Deviatoio Coordinate C.G. Coordinate G.E. Coordinate G.U.1 Coordinate G.U.2

N.Dev.

Tipologia Deviatoio

1

S60-UNI-400-0.074_Com_1-2 702290,0456 5175195,3434 702284,2179 5175181,5379 702299,4172 5175217,5439 702297,7541 5175218,1747

2

S60-UNI-400-0.074_Com_1-2 702307,3936 5175246,7267 702313,2207 5175260,5288 702298,0214 5175224,5228 702299,6845 5175223,8920

3

S60-UNI-400-0.074_Com_3-4 702322,5476 5175282,6235 702316,7211 5175268,8210 702331,9204 5175304,8270 702331,8949 5175304,7666

4

S60-UNI-400-0.074_Com_3-4 702343,5835 5175332,4560 702349,4100 5175346,2584 702334,2107 5175310,2524 702334,2362 5175310,3129

5 S60-UNI-250-0.12-5
702485,7613 5175919,8172 702481,9400 5175905,3962 702485,7613 5175919,8172 702487,8372 5175934,5908

6 S60-UNI-170-0.12-6
702490,4328 5175953,0631 702493,0362 5175962,8875 702486,6115 5175938,6421 702488,3570 5175938,2895

7 S60-UNI-400-0.074-7
702479,5531 5175925,3846 702476,3166 5175910,7566 702484,7595 5175948,9164 702483,0098 5175949,2363

8 S60-UNI-170-0.012-8
702498,1000 5176053,3595 702499,5578 5176063,4179 702499,5578 5176063,4179 702494,2164 5176038,9551

9

S60-UNI-400-0.074_Com_9-10 702535,8927 5176265,1217 702535,8579 5176250,1400 702535,9486 5176289,2224 702535,9485 5176289,1568

10

S60-UNI-400-0.074_Com_9-10 702536,0183 5176319,2151 702536,0531 5176334,1969 702535,9623 5176295,1144 702535,9625 5176295,1800

11 S60-UNI-400-0.074-11
702525,8708 5176586,2985 702525,8352 5176571,3167 702525,9280 5176610,3992 702525,9278 5176610,3336

12

S60-UNI-400-0.074_Com_12-13 702540,7326 5176626,7797 702540,6978 5176611,7979 702540,7886 5176650,8804 702540,7884 5176650,8148

13
S60-UNI-400-0.074_Com_12-13 702540,8582 5176680,8723 702540,8930 5176695,8541 702540,8023 5176656,7716 702540,8024 5176656,8372

14 S60-UNI-250-0.12R-14
702531,8691 5176664,8757 702530,7336 5176650,0003 702533,0046 5176679,7512 702532,9965 5176679,6452

15 S60-UNI-400-0.074-15
702518,0841 5176683,1703 702517,3335 5176668,2073 702519,2916 5176707,2408 702519,2883 5176707,1752

16 S60-UNI-400-0.074-16
702524,6801 5176703,0516 702525,4307 5176718,0146 702523,4726 5176678,9811 702523,4759 5176679,0466

17 S60-UNI-400-0.074-17
702536,9763 5176731,7789 702537,0110 5176746,7606 702536,9203 5176707,6781 702536,9204 5176707,7438

18 S60-UNI-400-0.074-18
702527,4499 5176758,2669 702528,2006 5176773,2299 702526,2425 5176734,1964 702526,2458 5176734,2619

19

S60-UNI-400-0.074_Com_19-20 702448,3788 5177161,1719 702454,8141 5177147,6426 702438,0248 5177182,9352 702436,4478 5177182,1125

20

S60-UNI-400-0.074_Com_19-20 702421,5368 5177208,2907 702415,0979 5177221,8273 702437,6320 5177186,5333 702433,4612 5177187,3560

21

S60-UNI-400-0.074_Com_21-22 702404,7888 5177243,5007 702411,2319 5177229,9550 702394,4797 5177265,1738 702394,5101 5177265,1100

22

S60-UNI-400-0.074_Com_21-22 702394,4441 5177265,2488 702394,4441 5177265,2488 702394,4441 5177265,2488 702394,4441 5177265,2488

G.E. = Giunzione di Entrata

C.G. = Centro Geometrico

G.U.1 = Giunzione d'Uscita 1

G.U.2 = Giunzione d'Uscita 2

Tipologia Deviatoio - N° Dev.
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G. U. 2

G. U. 1
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COMMITTENTE:

PROGETTAZIONE:

U.O. PROGETTAZIONE LINEE NODI E ARMAMENTO

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

I

Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Approvato Autorizzato Data

V. Conforti

Giugno 2020

M. Piazzolla

Emissione Definitiva

B 0 I D0 0 1 3 0 0 0 0 0

A

Data Data

D. Salerno

Giugno 2020Giugno 2020
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LINEA FERROVIARIA VERONA - BRENNERO
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Maggio 2021 Maggio 2021 Maggio 2021

Maggio 2021

Emissione a seguito di Odi
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